
 

Opdrachten workshop Peter Rooze 
 
 
Opdracht 1 
Wat is de situatie bij Innostar? 

 
 
1. Verdeel het personeel in de vier typen, uitgedrukt in 
percentages van het totaal. 
 
2. Wat is uw conclusie? 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

3. Neem een persoon uit de casus. Wat voor type is dit? 
 
 
 
 
 
 
 
Opdracht 2 
Wat is de situatie in uw bedrijf? 
 
 

 
 



 

1. Verdeel uw personeel in de vier typen, uitgedrukt in 
percentages van het totaal. 
 
2. Wat is uw conclusie? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Wat is de gewenste situatie? 
 
 



 

 
 
4. Welke interventies moet u gaan nemen zijn om tot een 
gewenste situatie te komen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opdracht 3 
 
Kies een persoon uit uw organisatie waarmee u aan de 
slag wilt.   
 
1. Wat voor een type is dit: ambiter, innovator, meester 
of opfrisser. 
 
 
 
 
 
 
 
2. Welke maatregelen gaat u nemen?: 
Denk aan:  

a. Dat een ambiter zich ontwikkelt tot innovator? 
b. Dat een innovator zich ontwikkelt tot meester. 
c. Dat een opfrisser weer ambities krijgt. 
d. Dat een meester niet afzakt tot opfrisser? 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


